证券代码: 300074

证券简称: 华平股份

公告编号: 201702-08

# 华平信息技术股份有限公司 2016 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 特别提示:

本公告所载 2016 年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2016年度主要财务数据和指标

单位:元

	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业收入	341,738,284.50	331,213,090.29	3.18%
营业利润	66,724,526.08	22,897,513.54	191.41%
利润总额	84,668,005.09	34,331,053.38	146.62%
归属于上市公司普通股股东的净利润	72,088,471.78	33,505,012.79	115.16%
基本每股收益	0.135	0.064	110.94%
加权平均净资产收益率	6.63%	3.25%	3.38%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
资产总额	1,384,541,914.15	1,244,507,872.42	11.25%
归属于上市公司普通股股东的所有者权益	1,122,827,925.17	1,050,674,022.03	6.87%
期末总股本	535,996,000.00	528,000,000.00	1.51%
归属于上市公司普通股股东的每股净资产	2.09	1.99	5.03%

- 注:本表数据为公司合并报表数据。
- 二、经营业绩和财务状况情况说明
- 1、报告期内,公司智慧城市业务持续稳定发展,同时进一步优化业务、资产结构,合理配置资源,使期间费用同比下降,公司实现营业收入341,738,284.50元,较上年同期增3.18%;实现归属于上市公司普通股股东的净利润72,088,471.78元,较上年同期增长115.16%。其中,营业利润、利润总额、归属于上市公司普通股股东的净利润等主要业绩指标大幅增长的原因主要为报告期公司处置参股公司股权,确认投资收益约47,580,000元。
- 2、报告期内,公司实施限制性股票激励计划,向155名激励对象授予限制性股票7,996,000 股,导致公司股本总数增加。

## 三、与前次业绩预计的差异说明

公司本次业绩快报披露的经营业绩与前次披露的《2016年度业绩预告》中预计的业绩不存在差异。

#### 四、其他说明

本次业绩快报是公司财务部初步测算的结果,具体财务数据公司将在 2016 年年度报告中详细披露。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

### 五、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
  - 2、深交所要求的其他文件。

特此公告。

华平信息技术股份有限公司董事会 2017年2月24日